Questionamentos recebidos em 24.04.2012:

Questionamento 01: Qual é o nimero de beneficiados das cadeias produtivas/tecnologia
social por localidade?

Resposta: Ndo temos informagGes sobre a quantidade de beneficiados por municipios dos
empreendimentos ou familias a serem entrevistados. Temos apenas a quantidade total por
cadeia produtiva (Universo da Amostra) e a localizagdo das cadeias produtivas.

Questionamento 02: Qual o nimero de empreendimentos/propriedades rurais em cada
cadeia produtiva/tecnologia social por municipio e quantos beneficidrios hd em cada um
deles?

Exemplo 1: qual o nimero de propriedades que receberam o PAIS em cada municipio e
quantos beneficidrios estdo sendo calculados para cada propriedade — apenas o chefe da
familia ou todos os membros desta?

Exemplo 2: qual o nimero de cooperativas/associa¢des de reciclagem em cada municipio e
guantos associados em cada uma?

Resposta: Ndo temos informagGes sobre a quantidade de beneficiados por municipios dos
empreendimentos ou familias a serem entrevistados. Temos apenas a quantidade total por
cadeia produtiva (Universo da Amostra) e a localizagdo das cadeias produtivas.



